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https://www.100test.com/kao_ti2020/79/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c46_79581.htm 一、单项选择题 1、代销商品应作

为（ ）的存货处理。 A、委托方 B、受托方 C、委托方和受

托方 D、出售方 2、存货采用后进先出法计价，在物价上涨的

情况下，将会使企业的（ ）。 A、期末存货成本升高，当期

利润升高 B、期末存货成本降低，当期利润降低 C、期末存

货成本升高，当期利润降低 D、期末存货成本降低，当期利

润升高 3、企业的存货应当在期末时按（ ）计提存货跌价准

备。 A、成本与市价孰低 B、成本与公允价值孰低 C、市价 D

、成本与可变现净值孰低 4、下列事项应计入存货跌价准备

贷方的是（ ）。 A、成本低于可变现净值的差额大于存货跌

价准备的贷方余额 B、成本低于可变现净值的差额小于存货

跌价准备的贷方余额 C、成本高于可变现净值的差额大于存

货跌价准备的贷方余额 D、成本高于可变现净值的差额小于

存货跌价准备的贷方余额 5、某公司采用成本与可变现净值

孰低法确定期末存货的价值。假设2004年12月31日甲、乙两

类存货。甲类存货中：A存货和B存货的成本和可变现净值分

别为：A存货成本45000元，可变现净值41000元；B存货成

本10000元，可变现净值10500元。乙类存货中：C存货成

本28000元，可变现净值26000元；D存货成本8000元，可变现

净值7900元。若采用分类比较法，该公司2004年12月31日资产

负债表中列示的存货为（ ）元。 A、91000 B、85400 C

、87500 D、86900 6、某企业采用计划成本进行材料的日常核

算。2004年6月，月初库存材料计划成本300万元，材料成本



差异为超支2万元。本月购进材料计划成本为700万元，材料

成本差异为节约10万元。本月发出材料的计划成本为800万元

。6月末库存材料的实际成本为（ ）万元。 A、198.4 B、197.6

C、201.6 D、202.4 7、某商场2004年8月份期初存货成本35000

元，售价50000元；本期购入存货成本940000元，售价1250000

元；本期实现销售收入900000元。按零售价法计算的2月末应

结转的商品销售成本为（ ）元。 A、300000 B、350000 C

、600000 D、675000 8、成本与可变现净值孰低法是（ ）在存

货会计上的具体运用。 A、客观性原则 B、谨慎性原则 C、相

关性原则 D、可比性原则 9、某增值税一般纳税企业，本期购

进材料一批，价税合计为104. 13万元，增值税率为17%。所购

材料到达验收入库时发现短缺20%，其中途中定额内合理损

耗为，2%，另18%尚待查明原因，则该材料的入账价值应为

（ ）万元。 A、104. 13 B、89 C、72.98 D、71.2 10、某企

业2004年6月份有关包装物收发的经济业务有：生产领用包装

物一批，计划成本6000元；销售产品领用不单独计价的包装

物一批，计划成本2100元；仓库发出新包装物一批，出租给

购货单位，计划成本3000元，收到租金1000元。该包装物的

材料成本差异率为－5%，则该企业结转6月份材料成本差异

的会计分录为（ ）。 A、借：生产成本 －300 营业费用 －105

其他业务支出 －150 贷：材料成本差异 －555 B、借：制造费

用 －300 其他业务支出 －105 营业费用 －150 贷：材料成本差

异 －555 C、借：材料成本差异 555 贷：制造费用 300 营业费

用 105 其他业务支出 150 D、借：材料成本差异 555 贷：生产

成本 300 其他业务支出 105 营业费用 150 11、甲公司期末原材

料的账面余额为100万元，数量为10吨。该原材料专门用于生



产与乙公司所签合同约定的2O台Y产品。该合同约定：甲公

司为乙公司提供Y产品20台，每台售价10万元(不含增值税，

本题下同)。将该原材料加工成20台Y产品尚需加工成本总额

为95万元。估计销售每台Y产品尚需发生相关税费l万元(不含

增值税，本题下同)。本期期末市场上该原材料每吨售价为9

万元，估计销售每吨原材料尚需发生相关税费0.1万元。期末

该原材料的可变现净值为（ ）万元。 A、85 B、89 C、100 D

、105 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


